

Нары для министра-лоббиста

Александр Кириленко, бывший министр сельского хозяйства Иркутской области, рискует повторить судьбу некоторых своих незадачливых коллег и загреметь на нары. За незаконное участие в предпринимательской деятельности против экс-чиновника следственный комитет возбудил уголовное дело.



Семейный бизнес - на благо сельского хозяйства

«Авторитетные аграрники Приангарья говорят об Александре Кириленко как о руководителе, знающем толк в сельском хозяйстве, - писали СМИ о назначении Кириленко на должность министра в августе прошлого года. - Они ждут от него конкретных решений по развитию аграрного комплекса, его модернизации и увеличения размера бюджетных средств, выделяемых на сельскохозяйственные нужды».

К реализации ожидаемых «конкретных решений» 52-летний министр приступил незамедлительно. С 2003 года вплоть до назначения он трудился директором ООО «Информационно-консультационный центр». А по факту переселения в кабинет в Большом Сером Доме передал бразды правления предприятием своей гражданской жене. Себе оставил самую малость – долю в уставном капитале и право подписи банковских документов. На всякий случай.

Но не это самое страшное. Потому как участие в бизнесе стало чуть ли не обязательным симптомом современного чиновника. Свои интересы совершенно бесстыдно лоббирует всякий, да только не всяк попадается. Кириленко попался. Просто не повезло.

Следствие установило, что сельхозпредприятия Иркутской области, желающие войти в программу по выделению субсидий, должны представить в министерство сельского хозяйства свои бизнес-планы. А подготовку этих документов крестьяне могли заказывать в организациях, оказывающих соответствующие информационно-консультативные услуги. Потом затраты на эти услуги компенсировались из регионального бюджета в размере 90 процентов от стоимости.

Тут-то на выручку сельскому хозяйству и пришло ООО «Информационно-консультационный центр». Из 123 договоров на оказание информационно-консультативных услуг, субсидированных министерством сельского хозяйства в 2010 году, 114 были заключены именно с этой организацией.

Сейчас следствие скромно заявляет, что у него «есть основания полагать, что организация имела преимущества перед аналогичными компаниями». Отдел по расследованию особо важных дел Следственного комитета по Иркутской области сейчас занимается выяснением всех обстоятельств.

Кстати, месяц назад – незадолго до возбуждения уголовного дела - губернатор не продлил контракт с Александром Кириленко.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)